

第 33 期定時株主総会招集ご通知添付書類の一部訂正のお知らせ

第 33 期定時株主総会招集ご通知添付書類である計算書類および連結計算書類に一部誤植がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

①20 ページ 株主資本等変動計算書

表中 「利益剰余金合計」内訳のうち、「欠損填補」の金額

訂正前) ー

訂正後) 1,700,000

※この訂正による表中の当期末の利益剰余金変動額合計ならびに当期末残高に影響はありません。

②28 ページ 【1株当たり情報に関する注記】

訂正前) 1株当たり当期純利益 △45,990円20銭

訂正後) 1株当たり当期純利益 △46,397円07銭

以上